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Ams: Onsa
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ornbra, goOpei geHb! 171 o0cneqoBaHus MIpeaCcTaTeIbHOM KeJie3sl BaeMy MyKy Hago CaaTh
o0muit aHanu3 Mo4H, KpoBb Ha [ICA (mpocTarcnernudriecKiii aHTUTEH - Mapkep Ha pakK IIPOCTaTH,
COaeTcsl BCeEMU MyKUYKWHAMU cTapie 45 eT), BEIOTHUTE Y3U MOYeIoI0BOM CUCTEME! (TIOYKH,
MOY€BOU IY3LIPE C OMpeneneHneM 06beMa OCTaTOUHOM MOYH, IIPeiCTaTEIbHOM XKele3bl). Bo3MoxkHO,
notpebyetcst TPY3HU (Y3U npocTaTh Yepes nNpsiMmyio KUIIKY). C pe3yabTaTaMu 3TUX 00CIenoBaHUN
Hafo0 00paTUTHCS K yposiory. [To aTuMm o0cnenoBaHusIM yKe MOXKHO CKa3aTh - €CTh afleHOMa WM HET,
1 OTIPefieIUThLCA C JTIeYeHNeM, eclii ToTpedyeTcs.



